

ЗОВНІШНЯ РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму
«ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ: РЕКРЕАЦІЯ ТА РЕАБІЛІТАЦІЯ»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт»
галузі знань 01 «Освіта/ Педагогіка»
Східноукраїнського національного університету
імені Володимира Даля

Представлена на рецензію освітня програма «Фізична культура і спорт: рекреація та реабілітація» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» ставить своєю метою підготовку висококваліфікованого, конкурентоспроможного, інтегрованого в європейський та світовий науково-освітній простір фахівця-науковця з фізичної культури, спорту, рекреації та фізичної реабілітації, що може кваліфіковано здійснювати фізкультурно-спортивну, рекреаційно-реабілітаційну роботу з різним контингентом населення, як зі здоровими, так і з людьми, що мають порушення здоров'я та обмежені фізичні можливості, сприяти гармонійному розвитку особистості, формуванню життєво необхідних навичок, розвитку фізичних якостей, зміцненню здоров'я, підготовці до активної трудової діяльності людини з обмеженими можливостями здоров'я, а також здатного до проведення наукової та науково-педагогічної роботи.

Побудова освітньої програми спрямована на вирішення поставленої мети. Так, до циклу загальної підготовки включені дисципліни, направлені на придбання здатності вести наукову та викладацьку діяльність: дидактика вищої школи, методика та організація наукових досліджень, академічна іноземна мова. В циклі професійної підготовки студенти вивчають дисципліни які направлені на придбання професійних компетентностей: теорія та методика підготовки кваліфікованих спортсменів, фізична реабілітація при захворюваннях опорно-рухового апарату, рекреація у фізичній культурі та спорті. Навички практичної діяльності, використання теоретичних знань на практиці здобувачі вищої освіти освоюють під час проходження клінічної та педагогічної практики.

Термін навчання за освітньою програмою 1 рік і 6 місяців, що складає за обсягом 90 кредитів.

Представлена структурно-логічна схема освітньої програми показує логічність побудови навчального процесу.

Атестація здобувачів другого рівня вищої освіти за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт: рекреація та реабілітація здійснюється в формі публічного захисту кваліфікаційної (магістерської) роботи.

Загалом, освітня програма «Фізична культура і спорт: рекреація та реабілітація» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» галузі знань 01 Освіта/Педагогіка сформована таким чином, що в ній поєднуються теоретичні та практичні компоненти професійної підготовки майбутніх професіоналів з фізичної культури і спорту, що враховує тенденції розвитку спеціальності та ринку праці у реаліях сучасної України.

Президент вертебрально-реабілітаційного центру



10.06.2024

ЄВМІНОВ В.В.